



Сотрудник Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по СК приняла участие в мероприятии, посвященном празднованию Великой Победы



В День Победы помощник следователя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ирина Сагирова приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 71-годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, проходившем в актовом зале государственного образовательного учреждения «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 9 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями», расположенного в селе Падинском.

Сагирова обратилась к воспитанникам с приветственным обращением, в котором подчеркнула, что для того, чтобы выиграть величайшую в истории войну, нашему народу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

пришлось понести потери, которые превышали потери врага и вообще потери любой нации в любой войне. Только усилиями миллионов можно было поднять из руин разрушенные города, заводы, восстановить инфраструктуру. Для каждого из нас эта Великая Победа – символ мужества, величия и силы духа нашего народа, бессмертного подвига воинов и тружеников тыла.

Исходя из традиций народов России, мы обязуемся хранить и беречь память о защитниках Родины, тех, кто отдал свои жизни в борьбе за ее свободу и независимость, всеми силами обеспечивать поддержание всеобщего мира и согласия, недопущения проявлений фашизма в любой форме.

После торжественной части воспитанники выступили с праздничным концертом, на котором прозвучали стихи и песни военных лет.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1038469>